



Перед судом предстанет бывший следователь милиции, обвиняемый в совершении покушения на мошенничество



Следственными органами Следственного комитета по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного отдела при отделе внутренних дел по Костромскому муниципальному району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что 9 сентября 2010 года следователь, используя свое служебное положение, путем обмана и злоупотребления доверием, получил от жителя города Костромы, в отношении которого проводилась процессуальная проверка по факту покушения на кражу одежды из торгового центра «Коллаж», деньги в сумме 10 тысяч рублей за обещание освободить правонарушителя от уголовной ответственности. При этом обвиняемый заведомо знал, что решение об отказе в возбуждении уголовного дела за малозначительностью деяния уже принято оперативным сотрудником отдела милиции. Злоумышленник был задержан на месте преступления с переданными ему денежными средствами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

07 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/760537>